
 شايد بعضي از اين مسائل سخت باشد . اما سعي كنيد همه را حل كنيد .

 

 جاده به شهر هاي ديگر مي رود . ثابت كنيد مي 7 شهر دارد كه از هر يك از آنها حداقل 15كشوري  )1
 توان از هر شهر به هر شهر ديگر به صورت مستقيم يا غير مستقيم رفت . 

 خط (يال ) وصل شده است . ثابت كنيد مي توان از يكي از 2) يك گراف داريم كه به هر راس آن حداقل 2
 راس ها شروع كرد و با گذشتن از تعدادي از راس ها به همان راس اوليه رسيد. 

 سانتيمتر است.آيا مي توان با استفاده از آن (بدون بريدنش) اسكلت مكعبي را 120) طول تكه سيمي 3
  سانتيمتر باشد؟10ساخت كه طول هر يالش 

 ب)كمترين تعداد برش هاي لازم در سيم براي اينكه بتوان اسكلت مكعب مورد نظر را ساخت چقدراست؟   

 جاده به شهر هاي ديگر مي رود و مي توان از راه اين جاده ها از هر شهر به 100) در كشوري از هر شهر 4
هر شهر ديگر رفت . يكي از جاده ها به علت تعميرات بسته است .ثابت كنيد با وجود اين باز هم مي توان از 

 هر شهر به هر شهر ديگر رفت.

 

 


